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Врз основа на одредбите од Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на 
РСМ бр. 32/20), а во врска со изработка на Предлог проектна програма за изработка 
на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ИЗГРАДБА 
НА ПОВРШИНСКИ СОЛАРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ ЕЛЕКТРАНИ (Е-1.13) -  Фото-
напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште 
со моќност до 7MW на дел од КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци, Друштво за 
планирање, проектирање и инженеринг ТАЈФА-ПЛАН ДОО Скопје го издава 
следното 

 

 

 

 

 

РЕШЕНИЕ 
ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ 

 

 

 

За изработка на Предлог проектна програма за изработка на УРБАНИСТИЧКИ 
ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ИЗГРАДБА НА 
ПОВРШИНСКИ СОЛАРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ ЕЛЕКТРАНИ (Е-1.13) -  Фото-
напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на 
земјиште со моќност до 7MW на дел од КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци, 
со технички број 050/09/22, како извршител се назначува: 

 

Наташа Влчевска-Савиќ, дипломиран инженер архитект  
 
Гордана Караѓуле-Ристеска, дипломиран инженер архитект 

 

 

Планерот е должен проектната програма да ја изработи согласно Законот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), како и другите важечки 
прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 
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СОДРЖИНА НА ПРЕДЛОГ ПРОЕКТНА ПРОГРАМА ЗА ИЗРАБОТКА НА 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА 

ИЗГРАДБА НА ПОВРШИНСКИ СОЛАРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ 
ЕЛЕКТРАНИ (Е-1.13) -  Фото-напонски панели за производство на 

електрична енергија кои се градат на земјиште со моќност до 7MW 
на дел од КП 88/4 

КО Гнеотино, Општина Новаци 
 

 

ОПШТ ДЕЛ 
- Тековна состојба 
- Лиценца за изработка на урбанистички планови 
- Овластувања на планери 

 

 

ПЛАНСКА ПРОГРАМА 

 

ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ: 
 

- ВОВЕД 
- ПОДРАЧЈЕ НА ПЛАНСКИ ОПФАТ 
- СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ НА 

ПОДРАЧЈЕТО ВО РАМКИ НА ОПФАТОТ 
- ОПШТИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ СОДРЖИНИ ШТО 

ТРЕБА ДА БИДАТ ПРЕДМЕТ НА ПЛАНИРАЊЕТО 
- ПОСЕБНИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ СОДРЖИНИ ШТО 

ТРЕБА ДА БИДАТ ПРЕДМЕТ НА ПЛАНИРАЊЕТО 
- ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА КОМУНАЛНА СУПРАСТРУКТУРА, 

ИНФРАСТРУКТУРА И СООБРАЌАЕН ПРИСТАП 
- СОДРЖИНА 
 
 

ГРАФИЧКИ ДЕЛ / ПРИЛОЗИ: 

 

1. Потврда од Општина Новаци 
2. Ажурирана геодетска подлога   
3. Топографска карта на пошироко опкружување 
4. Намена на земјиштето 
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Предлог проектна програма за изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 
ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА ИЗГРАДБА НА ПОВРШИНСКИ 

СОЛАРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ ЕЛЕКТРАНИ (Е-1.13) -  Фото-напонски 
панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште 

со моќност до 7MW на дел од КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци 

- ВОВЕД 

Согласно член 58, став 6, како и член 62, став 3 од Законот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20) пред изработка на Урбанистички 
проект вон опфат на урбанистички план се изработва проектна програма. 
Согласно тоа, како и врз основа на член 60, точка 1 од Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РМ бр. 225/20 и 219/21) проектната 
програма ја изработува и заверува барателот за одобрување на проектната 
документација. Со неа се утврдува границата и содржината на планскиот 
опфат и истата се состои од текстуален и графички дел. 

Предлог проектната програма за изработка на урбанистички проект вон 
опфат на урбанистички план за изградба на површински соларни и 
фотоволтаични електрани (Е-1.13) - Фото-напонски панели за 
производство на електрична енергија кои се градат на земјиште со 
моќност до 7MW на дел од КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци треба 
да овозможи изработка на урбанистички проект со кој ќе се уреди намената и 
начинот на користење на земјиштето, условите за градење и идејните проекти 
на градбите во рамките на дефинираниот проектен опфат.  

- ПОДРАЧЈЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Просторот кој е предмет на изработка на урбанистичкиот проект се наоѓа на 
територијата на Општина Новаци, во КО Гнеотино, на некатегоризиран пат и 
истиот се наоѓа вон опфат на урбанистички план.  
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Во рамките на границите на проектниот опфат влегува дел од катастарската 
парцела КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци, со следниве координати: 

 

X=4539706.590 Y=7541096.610 

X=4539658.280 Y=7541009.830 

X=4539640.020 Y=7540976.018 

X=4539577.835 Y=7541009.601 

X=4539538.523 Y=7540939.768 

X=4539489.260 Y=7540953.280 

X=4539452.300 Y=7540964.150 

X=4539697.052 Y=7541415.295 

X=4539836.663 Y=7541339.899 

X=4539787.670 Y=7541251.740 

 

Границите на проектниот опфат се прикажани во графичкиот дел на оваа 
проектна програма. Површината на проектниот опфат изнесува 73697, 149 m², 
односно 7,37 хa. 

- СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН 
РАЗВОЈ 

Просторот кој е предмет на изработка на урбанистичкиот проект се наоѓа на 
територијата на Општина Новаци, во КО Гнеотино, на некатегоризиран пат и 
истиот се наоѓа вон опфат на урбанистички план. Урбанистичкиот проект вон 
опфат на урбанистички план, ќе се изработи за утврдениот проектен опфат, 
дефиниран со линија и прекршочни точки, во рамки на кој ќе се формира 
градежна парцела на земјиштето кое е во приватна сопственост. Со оглед на 
тоа што станува збор за само една градежна парцела до која ќе се пристапува 
преку постојниот некатегоризиран пат, односно не се предвидува систем на 
сообраќајници и градежни парцели, како најрационална постапка за 
урбанизација на просторот се наметнува изработка на урбанистички проект. 

- ОПШТИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ 
СОДРЖИНИ ШТО ТРЕБА ДА БИДАТ ПРЕДМЕТ НА 
ПЛАНИРАЊЕТО 

Урбанистичкото планирање функционира за остварување на целите чие 
остварување се обврска на сите учесници во процесот на изработувањето, 
донесувањето и спроведувањето на урбанистичките проекти.  

Целите на урбанистичкото планирање се остваруваат со применувањето на 
начелата на урбанистичкото планирање и уредувањето на просторот во 
процесот на изработување, донесување и спроведување на урбанистичките 
проекти. 

Основа за изработка на урбанистичкиот проект се Условите за планирање на 
просторот и оваа проектна програма. Урбанистичкиот проект се изработува врз 
основа на методологијата која произлегува од одредбите утврдени со Законот 
за урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), Правилникот 
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урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21 и 104/22) и 
Законот за урбано зеленило (Сл. весник на РМ бр. 11/18 и 42/20).  

Планските решенија треба да бидат засновани на сознанијата и заклучоците 
изведени од анализата на постојната состојба, како и на податоците добиени 
од правните субјекти од областа на комуналната инфраструктура, културното 
наследство, заштитата и спасувањето и сл. 

- ПОСЕБНИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ 
СОДРЖИНИ ШТО ТРЕБА ДА БИДАТ ПРЕДМЕТ НА 
ПЛАНИРАЊЕТО 

Со урбанистичкиот проект треба да се формира градежна парцела на дел од  
КП 88/4 - КО Гнеотино, Општина Новаци, да се дефинираат површините за 
градба на предвидените објекти и урбанистичките параметри, да се приложи 
идеен проект за предвидениот објект во рамки на градежната парцела, да се 
дефинира решението на внатрешниот динамичен и стационарен сообраќај и 
приклучокот на пристапниот пат, севкупното уредување на партерот и 
зеленилото во градежната парцела, како и да се дадат решенија за 
инфраструктурата. 

Предвидената намена на градежната парцела, според класификацијата на 
градбите и намените од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник 
на РМ бр. 225/20, 219/21 и 104/22) е Е1.13 – ПОВРШИНСКИ СОЛАРНИ И 
ФОТОВОЛТАИЧНИ ЕЛЕКТРАНИ. 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план, ќе се 
дефинираат архитектонско – урбанистички параметри за изградба на Фото-
напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на 
земјиште со моќност до 7MW, вклучително со придружни објекти. 

Точната просторна диспозиција и организација на сите градби ќе биде 
разработена со урбанистичкиот проект. 

Од технички аспект, при изработка на проектната документација да се има 
во предвид дека локација на фотоволтажната плантажа (централа) со моќност 
до 7MW се наоѓа во  КО Гнеотино, Општина Новаци и има површина од 
73697, 149 m², односно 7,37 хa.  

Согласно Законот за урбано зеленило, во рамките на градежната парцела да 
се предвидат зелени површини на најмалку 20% од површината на парцелата. 

- ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА КОМУНАЛНА СУПРАСТРУКТУРА, 
ИНФРАСТРУКТУРА И СООБРАЌАЕН ПРИСТАП 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план потребно е да се 
обезбеди квалитетна комунална инфраструктура, во согласност со можностите 
и капацитетите на локалитетот. 

Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план ќе бидат 
дефинирани трасите на основните инфраструктурни водови за кои е пожелно 
да се водат подземно во јасно дефинирани инфраструктурни коридори, а 
согласно добиените податоци и информации од органите на државната управа 
и други субјекти. 
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Со урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план се планира 
сообраќаен пристап до локалитетот да биде преку некатегоризираниот пат на 
запад од проектниот опфат. 

- СОДРЖИНА 

Содржината и графичката обработка на урбанистичкиот проект треба да 
бидат во согласност со член 60 од Законот за урбанистичко планирање (Сл. 
весник на РСМ бр. 32/20) и со одредбите од Правилникот урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21 и 104/22). Урбанистичкиот 
проект ќе се изработува врз ажурирана геодетска подлога, насоките од оваа 
проектна програма, просторни анализи на постојната состојба и можностите за 
развој. 

При изработка на урбанистичкиот проект потребно е да се обезбедат 
податоци од надлежните институции во врска со постојната комунална 
инфраструктура, културно наследство, мерки за заштита и спасување и сл. 

Покрај урбанистичкото решение на градежната парцела, составен дел од 
урбанистичкиот проект се и идејните проекти за објектите во рамките на истата. 
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